

ПРЕСС-РЕЛИЗ
24.12.2002

КРЕДИТ, ПОЛУЧЕННЫЙ ОАО "ЛУКОЙЛ", ПРИЗНАН СДЕЛКОЙ ГОДА

По результатам ежегодной оценки сделок, проведенных крупнейшими международными банками, финансирование ОАО "ЛУКОЙЛ" на сумму 300 млн. долларов США сроком на 4,5 года, признано беспрецедентным по сроку и условиям заимствования.

Ведущее экономическое издание International Financial Review назвало этот кредит "сделкой завершающегося финансового года на развивающихся рынках".

Компания ЛУКОЙЛ стала первой среди российских нефтяных компаний, которой удалось выйти на европейский кредитный рынок в 2002 году. Компания преодолела психологический барьер, - получила кредит более чем на три года и тем самым открыла рынок долгосрочных, до 5 лет, кредитов другим заемщикам.

Организация займа была осуществлена двумя западными банками - ING Bank (Нидерланды) и RZB (Raiffeisen Zentralbank, Австрия).

Награды, учрежденные финансовым журналом International Financial Review, присуждаются по результатам деятельности за год и отмечают успешные сделки на мировых финансовых рынках. "Это был первый кредит сроком более трех лет, и его организация была возможна только с ЛУКОЙЛОм. В любом случае, если ты первопроходец, присутствует элемент риска, однако дальнейшие сделки других нефтяных компаний показали, что это был успешный кредит", - отметил Георг Фелдшер, Глава синдицированного финансирования Райффайзен Центральбанк (Австрия).